

Έξοδος για Κορινό: στρίψτε από αλλού!

Γράφει ο/η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ & ΑΓΓΕΛΙΕΣ
Τρίτη, 13 Ιούνιος 2017 13:38



ΟΛΙΚΟΣ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΑΝΙΣΟΠΕΔΟΥ ΚΟΜΒΟΥ ΑΠΟ ΤΙΣ 10 ΙΟΥΝΙΟΥ ΚΑΙ ΓΙΑ 2 ΜΗΝΕΣ

ΔΙΑΨΕΥΣΤΗΚΑΝ ΟΙ ΥΠΟΣΧΕΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΣΤΗΝ ΑΕΡΟΓΕΦΥΡΑ

Εωλες αποδείχθηκαν τελικά οι διαβεβαιώσεις του Υπουργού Υποδομών και Μεταφορών Χρήστου Σπίρτζη ότι θα υπάρξει αναβολή των εργασιών στην Αερογέφυρα Κορινού για μετά το τέλος της τρέχουσας τουριστικής περιόδου. Επισφράγιση αυτής της μη αναβολής ήταν η γνωστοποίηση της απόφασης της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πιερίας για κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην Π.Α.Θ.Ε., στο ύψος του Ανισόπεδου Κόμβου Κορινού, λόγω των εργασιών της «Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου Α.Ε.» και για διάστημα δύο μηνών και συγκεκριμένα από τις 10 Ιουνίου έως και τις 10 Αυγούστου. Εν μέσω, δηλαδή, της τουριστικής περιόδου. Υπενθυμίζεται ότι η παραχωρησιούχος εταιρεία, η οποία σύμφωνα με την προθεσμία πρέπει να παραδώσει πλήρως όλο το έργο του Αυτοκινητόδρομου από τις Ράχες Φθιώτιδας έως το Κλειδί Ημαθίας μέχρι τις 31 Αυγούστου 2017, είχε γνωστοποιήσει ότι επικεντράνται οι συγκεκριμένες εργασίες στον Ανισόπεδο Κόμβο Κορινού. Αυτό είχε ως αποτέλεσμα την αναστάτωση κατοίκων, επαγγελματιών και επιχειρηματιών της περιοχής, που θα έβλεπαν μια ολόκληρη τουριστική περίοδο να χάνεται λόγω αποκλεισμού. Υπενθυμίζεται επίσης ότι την άνοιξη του 2014 και ύστερα από κινητοποιήσεις των κατοίκων, συσκέψεις και συναντήσεις, είχε αποτραπεί η κατεδάφιση της Αερογέφυρας.

Ανάστατη

η τοπική κοινωνία

Όπως είναι φυσικό, το γεγονός της έναρξης των εργασιών αναστάτωσε την τοπική κοινωνία. Η συντονιστική επιτροπή επαγγελματιών, καταστηματάρχων, ξενοδόχων, τοπικών πολιτιστικών συλλόγων-φορέων κάλεσε όλους τους κατοίκους να παρευρεθούν την Πέμπτη 8 Ιουνίου στο πρώην δημαρχείο Κορινού, καθώς είχαν ήδη ολοκληρωθεί οι σημανσεις για την πρόσβαση στον οικισμό μέσω του Βόρειου Κόμβου Κατερίνης και επρόκειτο άμεσα να ξεκινήσουν οι εργασίες αποκατάστασης της Αερογέφυρας. Όπως υπογράμμιζαν:

«Στην δύσκολη σημερινή συγκυρία που οι επαγγελματίες δίνουν κυριολεκτικά αγώνα επιβίωσης μετά την φορολογική και ασφαλιστική λαίλαπα ο ουσιαστικός ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ

Έξοδος για Κορινό: στρίψτε από αλλού!

Γράφει ο/η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ & ΑΓΓΕΛΙΕΣ
Τρίτη, 13 Ιούνιος 2017 13:38

του Κορινού καθ' όλη την διάρκεια της τουριστικής περιόδου θα καταφέρει το τελειωτικό πλήγμα και θα σημάνει οικονομική καταστροφή ΟΛΩΝ των καταστηματαρχών της περιοχής. Απαιτούμε ΑΜΕΣΗ και ΥΠΕΥΘΥΝΗ ενημέρωση από τους αρμοδίους, Βουλευτές, Δήμο Κατερίνης, Αυτοκινητόδρομο Αιγαίου Α.Ε. Καθιστούμε γνωστό προς όλους ότι η υπομονή μας ΕΞΑΝΤΛΕΙΤΑΙ. Δεν θα δεχθούμε παθητικά οποιαδήποτε αρνητική εξέλιξη και ΔΕΝ θα αποδεχθούμε ΕΙΛΗΜΜΕΝΕΣ ΕΡΗΜΗΝ μας αποφάσεις.

Δεν βρέθηκε
εναλλακτική λύση

Για το θέμα είχαν εκδώσει δελτίο τύπου στις 17 Μαΐου τόσο ο δήμαρχος Κατερίνης όσο και η ΝΕ ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας.

Συγκεκριμένα, όπως αναφερόταν μεταξύ άλλων στο δελτίο τύπου του Δήμου Κατερίνης: Με άμεση πρωτοβουλία του ο Δήμαρχος Κατερίνης συναντήθηκε τόσο με τους ιθύνοντες της «Αυτοκινητόδρομος ΑΙΓΑΙΟΥ Α.Ε.», της κατασκευάστριας εταιρείας, όσο και με εκπροσώπους του Υπουργείου Υποδομών & Μεταφορών σημειώνοντας την ανάγκη μετάθεσης της ημερομηνίας έναρξης των εργασιών «διότι ελλοχεύει ο κίνδυνος να υποστεί τεράστιο πλήγμα κατά την προσεχή τουριστική περίοδο η τοπική μας οικονομία, οι επιχειρηματίες του τουρισμού, οι εργαζόμενοι που βρίσκουν δουλειά τους θερινούς μήνες και είναι κάτι που δεν θα το επιτρέψουμε ως Δήμος και το ξεκαθάρισα σε όλους τους τόνους ευθύς εξαρχής» σημείωσε ο κος Χιονίδης επισημαίνοντας χαρακτηριστικά «κάλεσα να δώσουν λύση στο ζήτημα και να υιοθετήσουν την άποψή μας, καθώς και τη θέση όλων των φορέων τουρισμού, των κατοίκων της περιοχής και να μεταθέσουν τις εργασίες αμέσως μετά την τουριστική περίοδο».

Όπως τόνισε ο Δήμαρχος: «Είναι σαφές ότι οι ημερομηνίες εκτέλεσης των προγραμματισμένων εργασιών πλήττουν την καρδιά της τουριστικής περιόδου. Για αυτό το λόγο ως Δημοτική Αρχή αναζητήσαμε εναλλακτική λύση και επισημάναμε προς κάθε αρμόδιο, ότι, είναι αναγκαία η μετάθεση έναρξης των εργασιών, για το τέλος Αυγούστου και πιστεύουμε ότι θα πετύχουμε τελικά την ολιγόμηνη μετάθεση των εργασιών».

Η διαβεβαίωση έπεσε στο κενό

Αντίστοιχα, η ΝΕ ΣΥΡΙΖΑ Πιερίας, με δελτίο τύπου, ενημέρωνε τους πολίτες και τους κατοίκους της περιοχής ότι ύστερα από επικοινωνία, που είχαν οι τρεις βουλευτές Πιερίας με τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών, έλαβαν τη διαβεβαίωση πως οι εργασίες στην Αερογέφυρα Κορινού θα γίνουν μετά την τουριστική περίοδο. Όπως γνωστοποιούσαν τότε: «Τη διαβεβαίωση του υπουργού Μεταφορών ότι θα επιτρέψει την παράταση της αποπεράτωσης του έργου ενίσχυσης - αποκατάστασης της γέφυρας Κορινού, προκειμένου οι εργασίες να μη γίνουν εν μέσω θέρους, έλαβαν από τον Υπουργό Μεταφορών οι βουλευτές Πιερίας του ΣΥΡΙΖΑ. Σύμφωνα με το χρονοδιάγραμμα υλοποίησης των εργασιών, αυτές έπρεπε να περατωθούν έως τις 31 Αυγούστου του 2017 και η Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου είχε προγραμματίσει τη διακοπή της κυκλοφορίας και την έναρξη των εργασιών το πρώτο δεκαήμερο του Ιουνίου. Οι τρεις βουλευτές, σε επικοινωνία που είχαν με τον κ. Σπίρτζη, του μετέφεραν το αίτημα των φορέων της περιοχής, να μην ξεκινήσουν τώρα οι εργασίες της Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου, καθώς την τουριστική αυτή περίοδο υπάρχει αυξημένος κυκλοφοριακός φόρτος στην περιοχή και τυχόν διακοπή της κυκλοφορίας στη γέφυρα θα είχε σοβαρές οικονομικές συνέπειες για την τοπική οικονομία».

Η απόφαση των κυκλοφοριακών ρυθμίσεων

Έξοδος για Κορινό: στρίψτε από αλλού!

Γράφει ο/η ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ & ΑΓΓΕΛΙΕΣ
Τρίτη, 13 Ιούνιος 2017 13:38

Ωστόσο η πραγματικότητα ήρθε να διαψεύσει τη διαβεβαίωση του Υπουργού και από το Σάββατο 10 Ιουνίου υπάρχει ολικός αποκλεισμός του Ανισόπεδου Κόμβου και στις δύο κατευθύνσεις, προς Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Για να φτάσει πλέον κανείς στον Κορινό πρέπει να ακολουθήσει τον Βόρειο Ανισόπεδο Κόμβο Κατερίνης και στη συνέχεια μέσω της παραλιακής οδού να φτάσει στον οικισμό.

Ειδικότερα, η ανακοίνωση της Γενικής Περιφερειακής Αστυνομικής Διεύθυνσης Κεντρικής Μακεδονίας για τις κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στη Νέα Εθνική Οδό Αθηνών - Θεσσαλονίκης, στο ύψος του Ανισόπεδου Κόμβου Κορινού αναφέρει τα ακόλουθα:

«Ανακοινώνεται ότι κατά το χρονικό διάστημα από 10-6-2017 έως και 10-8-2017, θα εφαρμοστούν κυκλοφοριακές ρυθμίσεις επί της Νέας Εθνικής Οδού Αθηνών - Θεσσαλονίκης (αυτοκινητόδρομος Π.Α.Θ.Ε.), λόγω εκτέλεσης εργασιών στη γέφυρα του Ανισόπεδου Κόμβου Κορινού (443ο χιλιόμετρο).

Συγκεκριμένα σύμφωνα με απόφαση της Διεύθυνσης Αστυνομίας Πιερίας, θα πραγματοποιηθεί ολικός αποκλεισμός του Ανισόπεδου Κόμβου Κορινού και στις δύο κατευθύνσεις (προς Αθήνα και προς Θεσσαλονίκη) του αυτοκινητόδρομου καθώς και της υφιστάμενης γέφυρας.

Κατά τη διάρκεια των εργασιών, η κυκλοφορία των οχημάτων με κατεύθυνση προς Κορινό, θα διεξάγεται μέσω του Βόρειου Ανισόπεδου Κόμβου Κατερίνης (438ο χιλιόμετρο) επί της Εθνικής Οδού Αθηνών - Θεσσαλονίκης και για τα δύο ρεύματα κυκλοφορίας, καθώς και για όσα οχήματα κινούνται από Κατερίνη, μέσω της υφιστάμενης διάβασης του ίδιου Ανισόπεδου Κόμβου και στη συνέχεια μέσω της παραλιακής επαρχιακής οδού.

Σημειώνεται ότι στο πλαίσιο των παραπάνω κυκλοφοριακών ρυθμίσεων, θα αποκλειστούν οι έξοδοι επί της Π.Α.Θ.Ε. προς τον Ανισόπεδο Κόμβο Κορινού, καθώς και η αριστερή λωρίδα κυκλοφορίας της κάθε κατεύθυνσης στο ίδιο ύψος του αυτοκινητόδρομου (443ο χιλιόμετρο), σε μήκος ενός χιλιομέτρου.

Στο πλαίσιο αυτό, οι οδηγοί παρακαλούνται:

- να ενημερώνονται για την κατάσταση του οδικού δικτύου,
- να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί κατά την οδήγηση,
- να ακολουθούν πιστά τις διατάξεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας,
- να οδηγούν με χαμηλές ταχύτητες για να ελέγχουν καλύτερα το όχημά τους,
- σε κάθε περίπτωση να συμμορφώνονται με τις υποδείξεις των τροχονόμων».